



Голос Времени

27 ДЕКАБРЯ

СУББОТА 2014

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 101 (7589)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



К новым свершениям, работники культуры!

Во Дворце культуры и спорта города Ставрополя прошло торжественное закрытие Года культуры, которым был провозглашен уходящий в историю год 2014-й. В этот день сюда съехались работники культуры из всех уголков Ставропольского края. Была и делегация Кировского района, состоявшая из пяти человек во главе с начальником отдела культуры Сергеем Журбиновым.

Губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров поблагодарил представителей культурной элиты за оптимизм и желание работать, несмотря на имеющиеся трудности, и подчеркнул, что Год культуры закрывается лишь формально и что, конечно же, активная деятельность в отношении восстановления объектов культуры, а также расширения сферы влияния различных видов творчества будет продолжаться.

Губернатор и министр культуры Ставропольского края Татьяна Лихачёва вручили грамоты сотрудникам различных подразделений культурной

сферы. Татьяна Ивановна отметила, что это всего лишь малая толика из тех достойных представителей работников отрасли, которые самоотверженно трудятся на благо повышения культурного уровня родного края. Почётной грамотой Думы Ставропольского края был награждён преподаватель Новопопавловской детской музыкальной школы, руководитель народного духового оркестра города Новопопавловска и джазовой группы «Весёлая сова» Александр Чеботаев (на снимке справа).

Конечно, не обошлось без потрясающей концертной программы, которую подарило присутствующим трио «Бель Суоно». Мощные басы и игра света в сочетании с тремя непрерывно звучащими ролями – в таком формате выступает единственное в мире фортепианное шоу «Бель Суоно», что в переводе с итальянского означает «красивый звук».

Что ж, работники культуры получили мощный заряд энергии на предстоящие свершения!

Ольга ЕРМОЛЕНКО

Встретить праздники спокойно

В администрации района под председательством главы администрации Владимира Лукинова состоялось заседание районной антитеррористической комиссии.

Участники заседания обсудили итоги работы антитеррористической комиссии района в уходящем году и утвердили план работы на наступающий 2015-й год. Ну а главное внимание было уделено повышению антитеррористической безопасности в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздничных мероприятий.

Так, отделу МВД рекомендовано регулярно обследовать места с массовым пребыванием людей и прилегающие к ним территории. Обеспечить охрану мест проведения новогодних и рождественских праздников. Постоянно отслеживать складывающуюся обстановку, дополнительно уточнить порядок действий на случай её возможного осложнения. Исключить несанкционированную парковку автотранспорта вблизи мест массового пребывания людей и тщательно досматривать припаркованный транспорт.

Главам муниципальных об-

разований района – обеспечить заблаговременное обследование мест проведения праздничных мероприятий; потребовать от руководителей рынков, торговых площадок, кафе и баров принять меры, обеспечивающие общественную и пожарную безопасность; активно привлекать к поддержанию общественного порядка казачество.

Кроме того, рекомендовано перекрыть несанкционированный доступ посторонних в чердачные, подвальные и иные служебные помещения в жилых многоквартирных домах, а также уточнить порядок использования резервных мощностей водо- и электроснабжения на объектах жизнеобеспечения.

В работе заседания антитеррористической комиссии приняли участие представители отдела ФСБ в Курском районе, отдела МВД по Кировскому району, прокуратуры, главы муниципальных образований, руководители учреждений здравоохранения, образования и культуры, руководители рынков, объектов жизнеобеспечения населения, представители предприятий общественного питания, атаманы станичных казачьих обществ, руководители национальных диаспор.

Владимир ЦЫСЬ,
секретарь
антитеррористической
комиссии района



Подписка-2015

Уважаемые читатели!

Вот и заканчивается подписка на «Голос времени». Многие из вас уже выписали районку, чему мы очень рады. Ну а кому этого ещё не удалось сделать, надо поспешить на почту или обратиться к своему почтальону, который оформит вам подписку на дому.

Мы очень надеемся, что районка останется верным спутником вашей семьи в новом 2015 году.

Оставайтесь с нами!

Лечить теплом души

Человек пожилой, ветеран Великой Отечественной войны и труда. Более 30 лет являюсь постоянным подписчиком районной газеты, а пишу впервые. Суть же дела такая. Живу я один, помощи со стороны нет. Жить одному очень трудно, к тому же болезни одолевают. Так что приходится звать на помощь участкового врача Наталью Варакса. Наталья Алексеевна, как говорят в народе, врач от бога. И вполне закономерно, что её профессионализм даёт положительные результаты. Правильный подбор лекарств, режим, который она рекомендует, – всё идёт на пользу и способствует выздоровлению больного. Так было и со мной в недалёком прошлом, когда коварная болезнь свалила меня с ног, а участковый врач меня вылечил.

Есть у неё очень хорошая помощница, неутомимая труженица – медсестра Алла Миронова. Алла Алексеевна меня тоже выхаживала, приходила рано утром и делала уколы. Рабочий день у неё начинается с шести утра. До девяти она должна успеть сделать пациентам уколы, назначенные доктором, а в девять уже нужно сидеть на приёме.

В адрес этих двух замечательных женщин я слышал много похвал и от других больных. От всех, кому они помогли выздороветь, в канун Нового года я желаю им большого счастья, успехов во всех делах, крепкого здоровья и терпения. Пусть ваши души всегда будут наполнены теплотой, ведь тепло души не меньше, чем лекарства, лечит больного человека.

Владимир
КОЛЕСНИКОВ,
город Новопопавловск

Соревновались новопопавловские футболисты



Завершилось традиционное первенство Новопопавловска по футболу среди команд организаций и общественных объединений города. Длилось оно в течение месяца, в котором в нём приняли участие более 120

спортсменов из девяти команд. Организационные заботы взяли на себя администрация города и спортивно-культурный центр «Каскад». Цели, которые они преследовали, – пропаганда здорового образа жизни и

укрепление здоровья горожан, профилактика правонарушений среди молодёжи и повышение спортивного мастерства.

За месяц были сыграны 36 матчей. Накал страстей сохранялся до самого конца, и победители окончательно определились лишь в последних играх.

По итогам первенства победу в нём одержала молодая команда второй школы. На втором месте сборная «Каскад-мастер», а на третьем – команда межрайонного отдела управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков. Лучшими игроками признаны Эдгард Антошин, Николай Фокичев и Владимир Путин. Они награждены памятными призами, а команде-победительнице вручен кубок. Приобрести подарки помогло ОАО «Новопопавловскгаз».

Юрий ДУДКИН

Новопавловский музей приглашает на выставку «Новогодняя сказка»



изготовлению игрушек не было, но их массово завозили к празднику из Европы.

После революции Рождественские праздники стали подвергаться всё большему гонению, закончившимся в канун 1929 года прямым запретом на праздник и устройство ёлки. Но люди стали украшать ёлки украдкой, а игруш-

горох, перец, помидор. А какие забавные велосипедки, снежинки, звёзды из стекла, бусины и проволоки вешали на ёлку наши бабушки в 1960-е годы XX века! А ещё домики, сосульки, зверушки, шишки и шары с советской символикой, мишура из медной стружки, хлопушки в виде больших конфет и многое другое.

Во второй половине декабря в Новопавловском историко-краеведческом музее открылась выставка ёлочных украшений под названием «Новогодняя сказка». Чем же так необычна эта выставка? На ней представлены ёлочные игрушки сороковых-восьмидесятых годов прошлого столетия.

Новый год — один из самых любимых и ярких праздников, который с удовольствием отмечают во всех странах мира. И нам сегодня трудно представить, что когда-то всё было по-другому.

У древних славян год начинался осенью, так как в это время заканчивались работы на полях. Но в 1699 году произошло важное событие, которое повлияло на дальнейшую историю празднования Нового года в России. Великий реформатор Пётр I запретил праздновать Новый год в сентябре. 15 декабря того же года им был издан

указ о новом летоисчислении, и с тех пор Новый год стали отмечать первого января.

Так как император был большим поклонником всего европейского, то и празднование Нового года стало ярким, весёлым ежегодным событием в жизни русского народа, как и в Европе. По голландским традициям, люди должны были украшать свои дома хвойными ветками и не снимать эти украшения до Рождества Христова. В ночь с 31 декабря на первое января все должны были отдыхать и веселиться. Сам император присутствовал на подобных гуляниях. Тёплые объятия, пожелания и поздравления русского люда с праздником на улицах Москвы наблюдались до самого утра.

Эти традиции живы и по сей день. У каждого из нас праздник Нового года ассоциируется с хорошим настроением, весёлыми гуляниями и застольем. Однако

обычай именно ставить ёлку, а не украшать её ветками дом появился позднее — лишь в 30-е годы XIX века. Обычай этот пришёл из Германии. Своей красотой и необычностью он быстро понравился русским людям. Традиция ставить и украшать ёлку в доме скоро перенеслась на улицу и, как говорят источники, в 1852 году была украшена первая публичная ёлка.

Ну а где ёлка, там и игрушки. Сначала ёлки украшались довольно просто. Следовали христианской символике: Вифлемецкая звезда на вершине, яблоки — символ плодородия, орехи, конфеты, всевозможные сладости. Можно сказать, ёлка была не только красивой, но и вкусной!

Стеклянные игрушки появились в Европе в конце XIX века. И вскоре завоевали всемирную славу. И Россия не отставала от всего мира. Своих производств по

ки продолжали производиться кустарным способом. Только в канун 1935 года высшее руководство страны вернуло праздник людям. Тогда-то и развернулось производство новогодних украшений в нашей стране.

На нашей выставке очень много ёлочных украшений 1940-х годов. Они, конечно, проигрывают современным игрушкам в яркости и блеске, зато в послевоенные годы, наверное, и эти неказистые ватные игрушки были как глоток радости, сказки и волшебства.

Ещё одни украшения для ёлки — игрушки из картона и фольги — выпускали довольно долго, с начала 1950-х до конца 1960-х годов прошлого века. Ну и, конечно же, масса стеклянных украшений разных форм, размеров и тематики. Это герои сказок: Чиполлино, Красная Шапочка, Маленький Мук, Кот в сапогах. И всевозможные овощи и фрукты: огурец, инжир, виноград,

Но и, конечно, мы не можем не упомянуть тех, без кого эта выставка была бы невозможна. Это наш самый верный и постоянный даритель Павел Погорелов, житель города Новопавловска. Мы очень благодарны ему за бескорыстный дар музею — более ста новогодних игрушек, мишуры и поздравительных открыток. Спасибо и нашему меценату Дмитрию Баженову. Благодаря его материальной поддержке выставка получилась яркой и красочной.

«Новогоднюю сказку» уже посетили множество мальчишек и девчонок, молодых и взрослых кировчан. Выставка будет работать до 14 января 2015 год на втором этаже ДК имени С.М. Романько. Приходите, мы будем рады вас видеть!

Елена ЛИСОВОЛ,
лучший сотрудник
Новопавловского историко-краеведческого музея

Осторожно: лептоспироз!

Опасное заболевание

Кировский район остаётся природным очагом такого смертельно опасного заболевания, как лептоспироз. Это значит, что практически ежегодно у нас регистрируются один-два случая заболевания. А в годы, благоприятные для развития грызунов и сохранения возбудителей лептоспироза, заболевших бывает больше. Так, в 2005 году в сезон заболели семеро, а в 2010-м — три человека, по одному в Новопавловске, Марьинской и Горнозаводском. В этом году зарегистрировано два случая заболевания — в Новопавловске и Советской. В обоих случаях предполагаемый путь передачи инфекции — водный.

Вообще более чем в 90 процентах случаев заражение происходит именно через воду. Причина проста — возбудители инфекции прекрасно сохраняются во влажной среде. Например, в воде открытых водоёмов они живут от трёх до 25 суток, во влажной почве и вовсе — 270 дней.

Источниками инфекции могут быть также дикие и домашние животные и грибы. Собственно, они-то и разносят

болезнь. Поэтому в профилактике лептоспироза так важны мелiorативные работы и борьба с лептоспирозом животных. С профилактической целью проводится и иммунизация среди групп риска. В последние два года прививку получают две с половиной тысячи человек ежегодно.

О том, насколько опасна эта болезнь, говорит и тот факт, что госпитализация обязательна даже при подозрении на заражение, а переболевшие до двух лет наблюдаются у инфекциониста.

Для контроля за ситуацией каждую весну проводятся диагностические обследования животных. В этом году проверено около десяти с половиной тысяч свиней, крупного и мелкого рогатого скота; столько же с профилактической целью привито. На животноводческих фермах ежеквартально по плану обрабатываются помещения. За год обработано более 220 квадратных метров.

«Подозрительные» водоёмы обозначаются сигнальными анклами, запрещающими купаться. И перед началом

купального сезона решением межведомственной санитарно-противоэпидемической комиссии района рекомендовано главам муниципальных образований определить и узаконить водоёмы, предназначенные для отдыха, исключив на них возможный водной животных или попадание сточных вод. А на водоёмах в Орловке, Новопавловске, Советской, Марьинской и посёлке Прогресс, где возможно заражение лептоспирозом, установить сигнальные анкламы, запрещающие купание и использование воды даже для хозяйственных нужд.

И всё же этого недостаточно. Как отметил начальник районной станции борьбы с болезнями животных Пётр Кириллов, с обеспечением вакцинации возникли трудности, и в частном секторе привито было лишь 60 с половиной процентов крупного рогатого скота. Чтобы ситуация не повторилась, начальнику управления ветеринарии края направлено письмо с просьбой в 2015 году обеспечить район вакциной на сто процентов.

Людмила ГРЕЧКО

Новогодний рассказ

Наша красавица

Когда-то моей прабабушке Лене её друзья подарили ёлочку. Она была такая маленькая, такая тоненькая. Прабабушка посадила её на краю клумбы с красивыми цветами, вблизи забора. Каждый день она её поливала. Ёлочка потихоньку росла.

Прошло несколько лет, моя прабабушка умерла. И ёлочка как будто это почувствовала: она заболела! Её прелестные, нежные и пахучие иголки осыпались. Макушка ёлочки опустилась, словно она грустила от горя... Но шли годы, и ёлочка выздоровела, а с приходом весны подросла и похорошела! И в клумбе с цветами ей было уже тесно. Её большие ветки закрыли цветы и даже доставали до забора. К этому времени в дом прабабушки Лены переехали мои бабушка с дедушкой. Они продлили клумбу и пересадили цветы, и ёлочка стало просторнее.

Когда я была маленькой, мы с семьёй приезжали к бабушке на Новый год. Я с ней наряжала эту ёлочку: мы вешали на неё красивые игрушки, посыпали её разноцветным дождиком, украшали гирляндами. И когда наступала ночь, мы включали гирлянды с разноцветными лампочками. Дул морозный ветер, с



такое ощущение, будто в наш двор пожаловала волшебная сказка. Ёлочка превратилась в красивую девушку в чудесном наряде. Её пышное платье переливалось разноцветными огнями. Её плечи покрывала пушистая белая шуба. На голове красовалась снежная шапка, и её украшением была мерцающая разноцветными огнями звезда! Это была завораживающая картина...

Однажды перед Новым годом к нам приехали закупщики ёлок и попросили продать нашу красавицу. Моя бабушка отказывалась, не хотела её отдавать. Говорила, что это память о матери... Её рассказали, что ёлку отвезут в Москву, на видное место посадят. Бабушка призадумалась и... согласилась! И ёлку начали выкапывать. Моя бабушка смотрела на это со слезами. Когда ёлочку выкопали, погрузили на машину, макушка нашей красавицы выглядывала из кузова. И вот когда повезли её, она закачала ветвями, как будто махала рукой нам, прощаясь! С ней было так тяжело расставаться!

Я верю, что сейчас наша красавица радуется многим людям своей величавой красотой.

Анна МЕЖУЕВА,

станица Советская

Скоро Новый год!

Характеристика года Козы 2015



Новый 2015 год будет довольно спокойным, при этом не предвидится никаких резких подъемов либо падений, но в то же время, проявляя положительные начинания, можно будет получить желаемую поддержку со стороны покровительницы года. Ведь хозяйка года является очень добродушной, всегда откликается на добро. Именно поэтому не стоит скупиться на добро в 2015 году, ведь оно обязательно окупится сторицей.

В наступающем году всеми действиями будет управлять планета Юпитер. Как считает довольно большое количество астрологов, эта планета является просто прекрасным покровителем. Именно благодаря положительным характеристикам Юпитера наступающий 2015 год принесет практически всем зодиакальным знакам положительные перемены в жизни.

Новый 2015 год Козы обещает стать счастливым периодом в жизни, сулит крупную удачу. Однако, чтобы добиться желаемого придется приложить и немного усилий. Астрологи советуют начинать этот год со свадьбы, заниматься планированием, многие

пары смогут завести ребенка, о котором так давно мечтали, что сделает их самыми счастливыми людьми на планете.

Наступающий 2015 год Козы обещает стать вполне успешным, ведь талисманом года выступает благородное и утонченное животное, которое буквально излучает доброту и ласку. Хозяйка года отличается легким и веселым характером, но в то же время ее настроение может быть очень переменчивым. Именно поэтому не стоит ждать только удачи, а надо подготовиться и к тому, что на протяжении всего года могут происходить значительные перемены в собственном настроении. И только в этом случае можно будет беззаботно прожить весь год.

Коза во всем привыкла проявлять повышенную осторожность, именно поэтому большая часть года пройдет довольно спокойно. Самое главное, не стоит пытаться в этом году предпринимать какие-то решительные действия либо приходить к резким выводам, так как такие успешные действия могут оказать отрицательное действие на дальнейшее будущее.

2015 год – это год Синей Деревянной Козы, а, как известно,

синий цвет дарит спокойствие и умиротворение, вызывая ассоциации с синим морем и ясным небом. Именно поэтому практически для всех зодиакальных знаков наступает период спокойствия, счастья, любви и умиротворения.

Даже несмотря на то, что 2015 год обещает быть вполне благополучным, простым он не покажется ни для кого. Можно сказать, что этот период окажется довольно бурным и насыщенным самыми разнообразными событиями. Именно поэтому необходимо научиться правильно чередовать отдых и работу, чтобы к концу года не заработать синдром хронической усталости, что может в результате привести к довольно серьезным проблемам со здоровьем.

Но в то же время не стоит забывать и про обустройство личной жизни, так как 2015 год просто идеально подходит для того, чтобы создать семью. Ведь Коза, покровительница года, является стадным животным и одновременно преданным, честным, очень добрым. Именно благодаря этому отношения в семье будут складываться самым лучшим способом.

Рожденные личности в 2015 году будут неординарными и общительными, благодаря чему станут довольно популярными в обществе, при этом они всегда будут полны оптимизма. Однако, такие личности не выносят уныния и не любят одиночества, именно поэтому они всегда и везде стремятся оказаться в центре внимания. Такие люди обладают очень интересным характером, при этом они всегда охотно путешествуют по самым дальним уголкам планеты, являются истинными трудолюбивыми и никогда не поддаются влиянию лени, благодаря чему обладают уникальной способностью заработать довольно приличные деньги буквально из воздуха. Они всегда очень отзывчивые и добрые, могут найти компромисс практически в любом вопросе.

Что дарить на Новый год?

«Кто умеет дарить, тот умеет жить» – говорят французы. Перед тем, как сделать кому-то подарок, спросите себя: «Я дарю человеку то, что МНЕ нравится, или то, что ЕМУ ХОТЕЛОСЬ бы получить?»

Не стоит полагаться лишь на свой вкус – учитывайте вкус и желания того, кому вы дарите (особенно это актуально для детских подарков).

Советы тем, кто желает в своём подарке отразить 2015 год – год Козы (Овцы):

Красивые вещи с народными мотивами, свитера, стеганая одежда, безрукавки, носки, уютные тапки, мягкие и теплые пледы и одеяла станут прекрасным подарком для пожилых людей, которым будет приятно такая ласковая и теплая забота, ведь овечья шерсть не только приятная на ощупь, она еще и обладает целебными свойствами. Можно выбрать в качестве презента изделия из дерева – поднос, коробка для рукоделия, рамки для фотографий, ложки и т.п. и всё это нужно упаковать в синюю или зеленую бумагу, подчеркнув цвет символа наступающего года. Так как Коза по своей природе странник, кетати будут такие подарки на 2015 год, как туристические принадлежности, предметы для дачи, а также для пребывания на природе. Люди, любящие активный образ жизни, туризм и поездки, знают, что символ следующего года Коза – очень активное животное, постоянно находящееся в движении, и подарки, подразумевающие море эмоций, драйва, будут очень кстати. Можно приобрести туристическую палатку для родителей, бабушек и дедушек. Коза кокетлива и изыщана, очень красива и, конечно же, не равнодушна к прекрасному. Женщин можно порадовать эффектными, броскими украшениями, это могут быть изделия из золота, серебра, или качественная изысканная бижутерия. Можно подобрать серьги или кулон в виде стилизованных коло-

кольчиков. Одобрит Коза и любые другие ювелирные изделия. Тем, кто увлекается цветоводством, уместным новогодним подарком будет живое растение в горшке. Приготовить для всех дорогой подарок невозможно, тут на помощь придут сувениры с символической Нового года 2015. Если подарок содержит изображение овцы или козы, то он, несомненно, принесет в новом году удачу и везение его получателю. Самыми распространенными подарками в данном случае будут фигурки-сувениры в виде козы или овцы, картины, статуэтки, панно, одежда, игрушки, брелоки с изображением символа 2015 года. Людям, рожденным в год Козы прекрасно подойдут в подарок благовония, платки, шарфы, книги прочие творческие и артистические подарки. Кроме того, Коза и особенно Овца обожает ручную работу и домашние вещи.

ЧТО ДАРИТЬ НЕ СЛЕДУЕТ. Суеверным людям на 2015 год, как впрочем и в любой другой, не стоит дарить ножи, часы, носовые платки и наборы с чертовой дюжиной предметов. Учтите, что подарок из козы или овцы может разозлить символ года, причем неблагоприятность коснется и того, кто дарит такой неуместный подарок, и того, кому его преподнесли. Также не отождествляйте своих друзей с «козлами отпущения», потому что люди могут легко обидеться на вас.

Приметы на новый год

Для того, чтобы новый 2015 год оказался успешным, стоит более подробно ознакомиться с довольно большим количеством различных примет, с учетом которых надо подстраиваться под желания и характерные черты хозяйки предстоящего года, и именно Синей деревянной Козы.

Конечно, все предновогодние хлопоты приносят только приятные заботы и трепетное предвкушение праздника, но важно еще сделать и так, чтобы хозяйка года благодарила и помогла добиться успеха во всех начинаниях.

Итак, новый 2015 год Синей Деревянной Козы диктует свои условия встречи праздника, а именно особое внимание должно уделяться цветам. Стоит более подробно продумать свой гардероб и украсить квартиру в любимую цветовую гамму Козы – ярко синий, сочно зеленый, и конечно, все цвета, исходящие из них, к числу которых относятся серый, фиолетовый, бирюзовый и голубой. Однако такие цвета могут подходить далеко не всем, поэтому можно обратить внимание и на естественный окрас коз.

Особое внимание стоит уделить украшению своего дома, и тогда новый 2015 год начнется ярко и красочно. Лучше всего остановить свой выбор на украшениях, выполненных в виде разнообразных животных, в том числе и хозяйки года. Также просто идеально подойдут разнообразные рисунки,



шары, мишура, яркие бубенчики и звонкие колокольчики. Стоит как можно больше развешать по всему дому символов предстоящего года.

В новом году приобретут просто огромную популярность разнообразные украшения, выполненные из шерсти, которые окажутся на пике популярности.

дестала – это могут быть вязаные шарфы и т.д.

Встречать наступающий 2015 год надо не только в любимой цветовой гамме хозяйки года, но и позаботиться об украшениях праздничного стола, так как и это имеет не самое последнее значение.

Занимаясь украшением празд-

ничного стола, основное внимание необходимо уделить именно свежей зелени, а также поставить деревянную посуду, ведь именно она обещает стать самым лучшим украшением.

Прекрасным украшением центра стола станет красивое блюдо с крупными, можно дополнить его черным хлебом и солью. Очень красиво и оригинально будет смотреться коса, выполненная из свежей зелени, что придется по вкусу хозяйке 2015-го года. Конечно, это блюдо несъедобное, но в то же время оно выглядит очень красиво и будет напоминать, что наступает новый 2015 год Козы. Также можно будет приобрести свечи, выполненные в форме животных и зажечь их под бой курантов.

Встречать 2015 год Козы надо разнообразными блюдами, при этом на столе в обязательном порядке должны стоять и свежие фрукты с овощами. Уместными окажутся и всевозможные молочные изделия, и конечно, как уже было написано выше, свежая зелень.

С особой осторожностью стоит относиться к мясным блюдам, так как на этот счет мнения оказались различны – кто-то считает, что в новогоднюю ночь лучше всего отказаться от мясных блюд, а кто-то придерживается противоположного мнения.

Не стоит в новогоднюю ночь злоупотреблять алкогольными напитками, так как Синей де-

ревянная Коза совсем не любит алкоголь. Идеальным вариантом будет обойтись только одним шампанским либо легкими алкогольными коктейлями, в основе которых находится шампанское. Стоит поставить на стол и свежие фруктовые, а также овощные соки, подойдет и простая минеральная вода.

Также стоит позаботиться и о том, где именно встречать новый 2015-й год. Просто идеальным местом встречи является деревня, конечно, если есть такая возможность. В сельской местности просто неповторимый свежий воздух, и конечно, огромное количество самых разнообразных развлечений, которые прекрасно подойдут для всей семьи – это и катания на санках, и на лыжах, и на коньках, а возможно, и на лошадях.

Если есть родственники в деревне, тогда на новый год лучше всего отправиться к ним. Ну разве может быть что-то лучше, чем праздник в кругу семьи, с ароматной ёлкой и весело потрескивающим огнём в камине. Но не стоит печалиться, если такой вариант не подходит, ведь можно прекрасно встретить новый год и в кругу близких людей, друзей в городской квартире.

Важно помнить о том, что Коза является домашним животным, которое ценит верность и семью, а также терпение. Именно поэтому не стоит в эту праздничную ночь оставаться одному.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 29 ДЕКАБРЯ ПО 4 ЯНВАРЯ

<p>Понедельник, 29</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>05.00 «Доброе утро»</p> <p>09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новостной блок</p> <p>09.15 «Контрольная закупка»</p> <p>09.45 «Жить здорово!»</p> <p>10.55 «Модный приговор»</p> <p>12.15 «Черно-белое»</p> <p>14.25, 15.10 Х/ф «МОЯ МАМА - НЕВЕСТА»</p> <p>16.00 «Мужское / Женское»</p> <p>17.00 «Наедине со всеми»</p> <p>18.00 «Вечерние новости»</p> <p>18.45 «Давая пожелания!»</p> <p>19.50 «Путь говорит!»</p> <p>21.00 «Время»</p> <p>21.35 Т/с «ПОД КАБЛУКОМ»</p> <p>23.30 «Вечерний Ургант»</p> <p>00.25 Х/ф «ГЛАВНОЕ - НЕ БОЯТЬСЯ!»</p>	<p>РОССИЯ 1</p> <p>05.00 «Утро России»</p> <p>05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 7.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 «Местное время»</p> <p>19.35 «Вести. Ставропольский край»</p> <p>09.00 «Любовь, похолопал на сок. Игорь Крутой»</p> <p>09.55 «О самом главном»</p> <p>11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вестник»</p> <p>11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»</p> <p>14.50 «Вести. Дежурная часть»</p> <p>15.00 Т/с «ПОКА СТАНИЦА СПИТ!»</p> <p>17.30 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СПЕДАМ»</p> <p>18.30 «Прямой эфир»</p> <p>20.50 «Спокойной ночи, малыши!»</p> <p>21.00 Х/ф «ПОЛОСА ОТЧУЖДЕНИЯ»</p> <p>00.35 «Вильям Похлебкин. Рецепты нашей жизни»</p>	<p>РОССИЯ К</p> <p>07.00 «Евроночь»</p> <p>10.00, 15.00, 19.00, 23.40 Новостной блок</p> <p>11.15 «Наблюдатель»</p> <p>11.15 «Вести с Таганки»</p> <p>Фильм-монумент «Владимир Высоцкий»</p> <p>12.45 Д/ф «Климат. Последний прогноз»</p> <p>12.49 Х/ф «АННА НА ШЕЕ»</p> <p>14.05 «Вспомни Галину Кононову»</p> <p>15.10 Т/с «КЛУБ САМОУБИЙЦ. ИЛИ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТИТУЛО-ВАННОЙ ОСОБЫ»</p> <p>16.15 Д/ф «Олег Дель»</p> <p>16.55 Давид Грималь и ансамбль «Диссонансы»</p> <p>18.05 Д/ф «Дом на главной улице»</p> <p>19.15 «Главная роль»</p> <p>19.30 В честь Николая Караченцова. Вечер в театре «Пенюха»</p> <p>21.05 «Королева чардаша. Новогодний гала-концерт»</p>	<p>22.50 «Тем временем»</p> <p>00.00 Х/ф «ГАРАЖ»</p> <p>01.40 Гала-концерт в австрийском замке Графенегг</p> <p>02.40 Д/ф «Мировые сокровища культуры»</p> <p>НТВ</p> <p>08.00 «НТВ утро»</p> <p>08.25 «Прокруцкая проверка»</p> <p>09.35, 10.30 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»</p> <p>11.55 «Суд присяжных»</p> <p>13.30 «Суд присяжных. Окончательный вердикт»</p> <p>14.45 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»</p> <p>15.25, 16.30 Т/с «ЛЕСНИК»</p> <p>18.00 «Говорим и показываем»</p> <p>19.45 Т/с «ЧУЖОЙ»</p> <p>23.40 Х/ф «ЗИМНИЙ КРУИЗ»</p> <p>01.35 «Главная дорога»</p>	<p>02.10 «Дело темное». Исторический детектив</p> <p>ТВЦ</p> <p>5.40 М/ф «Зима в Простоквашино». «Когда зажигаются ёлки»</p> <p>6.20 Х/ф «ДЕТСКИЙ МИР»</p> <p>7.55 Х/ф «МИСТЕР ИКС»</p> <p>9.35 Х/ф «ГУСАРСКАЯ БАЛЛАДА»</p> <p>11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.00 «События»</p> <p>11.55 «Постскриптум»</p> <p>12.50 «В центре событий»</p> <p>13.55 «Курсом доллара»</p> <p>14.50, 19.30 «Город новостей»</p> <p>15.10 Тайны нашего кино. «Скрюта казаская»</p> <p>16.45 Х/ф «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО»</p> <p>17.50 Д/ф «Людмила Измайлова и все-все-все»</p> <p>19.45 Х/ф «УКРОТИТЕЛЬНИЦА ТИГРОВ»</p> <p>21.45, 1.30 Петровка, 38</p>	<p>22.30 Х/ф «ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ОХОТЫ В ЗИМНИЙ ПЕРИОД»</p> <p>0.00 Х/ф «ВЫСОКИЙ БЛОНДИН В ЧЕРНОМ БОТИНКЕ»</p> <p>ДОМАШНИЙ</p> <p>6.30 «Жить вкусно»</p> <p>7.30 Секреты и советы»</p> <p>8.00 Мультфильмы</p> <p>8.30 Х/ф «ВОЗВРАЩЕНИЕ В ЭДЕМ»</p> <p>13.55 Т/с «МОСКОВСКАЯ САГА»</p> <p>18.00 Новогодняя неделя еды»</p> <p>19.00 Х/ф «БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ - СВОИ»</p> <p>20.50 Х/ф «КРАТКИЙ КУРС СЧАСТЛИВОЙ ЖИЗНИ»</p> <p>0.00 «Одна за всех»</p> <p>0.30 Х/ф «ТРИЦАТЬ СЕДЬМОЙ РОМАН»</p> <p>РЕН - АТВ</p> <p>05.00 «Следки»</p>	<p>06.00 «ШТРИХ-КОД. Расшифровка личности»</p> <p>06.25, 12.45 «Ставропольский блоггер»</p> <p>06.40 «Время говорить»</p> <p>07.00, 12.30, 19.00 «Новости Ставрополя»</p> <p>07.30, 23.30 «Смотреть всем!»</p> <p>08.30 «Новости 24»</p> <p>09.00 «Военная тайна с Игорем Прокопенко»</p> <p>11.00 «Оборотная сторона Вселенной»</p> <p>12.00 «Информационная программа 112»</p> <p>13.00 «Званый ужин»</p> <p>15.00 «Семейные драмы»</p> <p>16.00, 17.00 «Не ври мне!»</p> <p>18.00 «Варное средство»</p> <p>19.30 «Новости 24»</p> <p>20.00, 00.00 Х/ф «ОРЕЛ ДЕВЯТОГО ЛЕГИОНА»</p> <p>22.00 «Скрытая угроза». «Все под контролем»</p> <p>23.00 «Новости 24». Итоговый выпуск</p>	<p>Евроньюс, 30</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>05.00 «Доброе утро»</p> <p>09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новостной блок</p> <p>09.15 «Контрольная закупка»</p> <p>09.45 «Жить здорово!»</p> <p>10.55 «Модный приговор»</p> <p>12.15, 21.35 Т/с «ПОД КАБЛУКОМ»</p> <p>14.20, 15.10 Х/ф «ЗИМНИЙ РОМАН»</p> <p>16.00 «Мужское / Женское»</p> <p>17.00 «Наедине со всеми»</p> <p>18.00 «Вечерние новости»</p> <p>18.45 «Давая пожелания!»</p> <p>19.50 «Путь говорит!»</p> <p>21.30 «Время»</p> <p>23.30 «Вечерний Ургант»</p> <p>00.10 «Ночные новости»</p> <p>00.25 Х/ф «МОНТЕ-КАРЛО»</p> <p>02.25, 03.05 Х/ф «СУП»</p> <p>РОССИЯ 1</p> <p>05.00 «Утро России»</p> <p>05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 «Местное время»</p> <p>19.35 «Вести. Ставропольский край»</p> <p>09.00 Х/ф «СНЕГ НА ГОЛОВУ»</p> <p>11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вестник»</p> <p>11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»</p> <p>14.50 «Вести. Дежурная часть»</p> <p>15.00 Т/с «ПОКА СТАНИЦА СПИТ!»</p> <p>17.30 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СПЕДАМ»</p> <p>18.30 «Прямой эфир»</p> <p>20.50 «Спокойной ночи, малыши!»</p> <p>21.00 Х/ф «ПОЛОСА ОТЧУЖДЕНИЯ»</p> <p>00.35 «Вильям Похлебкин. Рецепты нашей жизни»</p>	<p>07.00 «Доброе утро, Ставрополь»</p> <p>10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новостной блок</p> <p>10.15 «Наблюдатель»</p> <p>11.15 «Вести с Таганки»</p> <p>12.50 «Общая тема любви»</p> <p>Светлана Немолова и Александр Лазарев</p> <p>13.35 Киноконцерт</p> <p>14.05 «Вспомни Валентина»</p> <p>15.10 Т/с «КЛУБ САМОУБИЙЦ. ИЛИ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТИТУЛО-ВАННОЙ ОСОБЫ»</p> <p>16.15 Д/ф «Владимир Басов»</p> <p>17.00 Гала-концерт в австрийском замке Графенегг</p> <p>18.00, 01.55 Д/ф «Настоящая Мэри Поплин»</p> <p>19.15 «Главная роль»</p> <p>19.30 В честь Елены Образцовой. «Оперный бал» в Большом театре</p> <p>22.35 Юбилей Елены Чайковской. «Линия жизни»</p>	<p>20.25 Х/ф «ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МЕНЯЕТ ПРОФЕССИЮ»</p> <p>22.00 «Новогодний парад звезд»</p> <p>23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина</p> <p>00.00 Новогодний «Голубой огонек-2016»</p> <p>РОССИЯ К</p> <p>06.30 «Евроночь»</p> <p>07.00 «Доброе утро, Ставрополь»</p> <p>10.00, 15.00 Новостной блок</p> <p>10.15 «Наблюдатель»</p> <p>11.15 Х/ф «КРЕПОСТНАЯ АКЦИЯ»</p> <p>12.50 «Острова»</p> <p>13.35 «Я хочу добра». Михаил Таривердиев</p> <p>14.05 «Вспомни Юрия Любимова. «Линия жизни»</p> <p>15.10 Т/с «КЛУБ САМОУБИЙЦ. ИЛИ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТИТУЛО-ВАННОЙ ОСОБЫ»</p>	<p>16.15 Д/ф «Любовь Полищука»</p> <p>16.55 Юбилей радиостанции «Маяк». Фильм-концерт</p> <p>18.05 Х/ф «Мы из Джаза»</p> <p>19.25 Д/ф «Мы из Джаза. Присутствуют знаменитые музыканты»</p> <p>20.05 «Юрий Никулин. Классика жанра»</p> <p>20.30 «Эльдар Рязанов. Музыка кино»</p> <p>22.30, 00.00 «Новогодняя ночь с Владимиром Спиваковым»</p> <p>23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина</p> <p>01.30 «Вышли Джозл. Концерт на стадионе «Шин»</p> <p>02.25 М/ф «Падая прошлогодний снег, «Брызги»</p> <p>НТВ</p> <p>06.10 «И снова здравствуйте!»</p> <p>08.45 Х/ф «ПРАЗДНИК В ЗАПРЕТНОЙ ЗОНЕ»</p>	<p>09.00, 10.00, 13.00 «Сегодня»</p> <p>09.15, 10.15, 13.15 Т/с «ЛЕСНИК»</p> <p>21.00 «Анатомия года»</p> <p>23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина</p> <p>00.00 «Анатомия года»</p> <p>00.30 «Эх, разлука!»</p> <p>03.50 Новый год на НТВ. «The Best - лучшее»</p> <p>ТВЦ</p> <p>5.05 Х/ф «МУЖЧИНА В МОЕЙ ГОЛОВЕ»</p> <p>7.00 Х/ф «УКРОТИТЕЛЬНИЦА ТИГРОВ»</p> <p>8.40 Х/ф «НОВЫЕ ПОХОЖДЕ-НИИ КОТА В САПОГАХ»</p> <p>10.05 Х/ф «ТРИ ОРЕШКА ДЛЯ ЗОЛУШКИ»</p> <p>11.30 События</p> <p>11.50 «Новый год с доставкой на дом»</p> <p>13.00 Х/ф «ПО СЕМЕЙНЫМ ОБ-ключениям». «Голубая стрела». «В лесу родилась ёлочка»</p> <p>10.55 Х/ф «МАРИЦА»</p> <p>12.05 «Международный фестиваль цирка и музыки»</p> <p>13.15 Новогодний концерт</p>	<p>05.15 Т/с «СУПРУГИ»</p> <p>ТВЦ</p> <p>5.20 Х/ф «ДЕДУШКА В ПОДАРОК»</p> <p>7.05 М/ф «Двенадцать месяцев»</p> <p>7.55 Х/ф «КАРЬЕРА ДИМЫ ГОРИНА»</p> <p>9.55 Х/ф «ЗИМНИЙ РОМАН»</p> <p>11.30, 14.30, 17.30, 22.00 События</p> <p>11.50 Х/ф «ОДИССЕЙ КАПИТАНА БЛАДА»</p> <p>14.50, 19.30 «Город новостей»</p> <p>15.10 Тайны нашего кино. «Тот самый Монтекарло»</p> <p>15.45 Т/с «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО»</p> <p>17.50 Д/ф «Задорнов. Большое чество»</p> <p>19.45 Х/ф «МУЖЧИНА В МОЕЙ ГОЛОВЕ»</p> <p>22.30 Х/ф «ТУШИТЕ СВЕТИЛЬНИК»</p>	<p>16.15 Х/ф «В ДЖАЗЕ ТОЛЬКО ДЕВУШКИ»</p> <p>17.20 Х/ф «ДВЕНАДЦАТЬ ЗОЛУШЕК»</p> <p>19.55 Х/ф «ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ БЛИЗ ДИКАНЬКИ»</p> <p>21.05 Х/ф «МОРОЗКО»</p> <p>22.30 «Пойм вместе любимые песни»</p> <p>23.30 Новогоднее поздравление мэра Москвы С.С. Собянина</p> <p>23.35 «И снова поём вместе»</p> <p>23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина</p> <p>0.05 «Пойм вместе в 2015 году»</p> <p>1.25 «ВИА хит-парад»</p> <p>ДОМАШНИЙ</p> <p>6.30 «Жить вкусно»</p> <p>7.30 «Тайны еды»</p>	<p>Среда, 31</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>05.00 «Доброе утро»</p> <p>09.00, 12.00, 15.00, 17.10 Новостной блок</p> <p>09.15 «Контрольная закупка»</p> <p>09.50 «Жить здорово!»</p> <p>10.45 «Модный приговор»</p> <p>12.15 Легендарное кино в цвете. «Золушка»</p> <p>13.40 Х/ф «КОРОЛЕВА БЕНЗОКОЛОНКИ»</p> <p>15.15 «Две звезды»</p> <p>17.25 Х/ф «ПЕО, БАРЕОС И НЕОБЫЧНЫЙ КРЕСС»</p> <p>18.00 «Вести»</p> <p>19.00 Х/ф «КОРОЛЕВА БЕНЗОКОЛОНКИ»</p> <p>19.50 Х/ф «ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРОМ»</p> <p>Четверг, 1</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>С Новым годом!</p> <p>1 января 2015 года</p> <p>ЧЕТВЕРГ</p> <p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ</p>	<p>22.30 Проводы Старого года</p> <p>23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина</p> <p>00.00 Новогодняя ночь на Первом</p> <p>03.00 «Дискотека 80-х»</p> <p>РОССИЯ 1</p> <p>05.45 Х/ф «ШКОЛА ДЛЯ ТОЛСТУШЕК»</p> <p>09.05 Х/ф «ЧАРОДЕИ»</p> <p>11.45 «Лучшие песни. Праздничный концерт из Государственного Кремлевского дворца»</p> <p>13.20, 14.20 Х/ф «КАРНАВАЛЬНАЯ НОЧЬ»</p> <p>14.00 «Вести»</p> <p>15.10 Х/ф «ЗОЛОТАЯ НЕВЕСТА»</p> <p>16.50 «Короли смеха»</p> <p>19.00 Х/ф «КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА, ИЛИ НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА»</p>	<p>20.25 Х/ф «ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МЕНЯЕТ ПРОФЕССИЮ»</p> <p>22.00 «Новогодний парад звезд»</p> <p>23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина</p> <p>00.00 Новогодний «Голубой огонек-2016»</p> <p>РОССИЯ К</p> <p>06.30 «Евроночь»</p> <p>07.00 «Доброе утро, Ставрополь»</p> <p>10.00, 15.00 Новостной блок</p> <p>10.15 «Наблюдатель»</p> <p>11.15 Х/ф «КРЕПОСТНАЯ АКЦИЯ»</p> <p>12.50 «Острова»</p> <p>13.35 «Я хочу добра». Михаил Таривердиев</p> <p>14.05 «Вспомни Юрия Любимова. «Линия жизни»</p> <p>15.10 Т/с «КЛУБ САМОУБИЙЦ. ИЛИ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТИТУЛО-ВАННОЙ ОСОБЫ»</p>	<p>09.20, 19.20 Т/с «ПАУТИНА»</p> <p>19.00 «Сегодня»</p> <p>23.05 «Анатомия года»</p> <p>02.20 «Снего в СССР»</p> <p>03.05 «Бульдог шоу»</p> <p>03.45 Шоу «Большая перемена»</p> <p>1.50 Х/ф «ТУЗ»</p> <p>3.25 Х/ф «СЕРВИС ЧЕТЫРЕХ»</p>	<p>06.00 «Домашняя кухня»</p> <p>12.15 Д/с «2015: Предсказания»</p> <p>14.00, 00.00 «Легенды Ретро FM». Лучшее</p> <p>23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина</p> <p>00.00 Карaoke</p> <p>4.00 Д/с «2015: Предсказания»</p> <p>РЕН - АТВ</p> <p>05.00 «Следки»</p> <p>06.00 «Варное средство»</p> <p>07.00, 12.30 «Новости 24. Ставрополь»</p> <p>07.30 «Смотреть всем!»</p> <p>08.30 «Новости 24»</p> <p>09.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко»</p> <p>11.00 «В поисках новой Золушки»</p> <p>12.00 «Информационная программа 112»</p>	<p>2.05 «Домашняя кухня»</p> <p>РЕН - АТВ</p> <p>05.00 «Следки»</p> <p>06.00, 07.00, 12.30, 19.00 «Новости 24. Ставрополь»</p> <p>06.30 «5 вопросов»</p> <p>07.30 «Смотреть всем!»</p> <p>08.30 «Новости 24»</p> <p>09.00 «Военная тайна с Игорем Прокопенко»</p> <p>11.00 «Битва планет»</p> <p>12.00 «Информационная программа 112»</p> <p>12.45 «Михайловская»</p> <p>13.00 «Званый ужин»</p> <p>15.00 «Семейные драмы»</p> <p>18.00, 17.00 «Не ври мне!»</p> <p>18.00 «Варное средство»</p> <p>19.30 «Новости 24»</p> <p>20.00, 00.30 Х/ф «ПОДАРОК»</p> <p>22.00 «Скрытая угроза». «Когда исчезнут блондинки»</p> <p>23.00 «Новости 24». Итоговый выпуск</p>	<p>грамма 112»</p> <p>13.00 «Званый ужин»</p> <p>14.00, 00.00 «Легенды Ретро FM». Лучшее</p> <p>23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина</p> <p>00.00 Карaoke</p> <p>4.00 Д/с «2015: Предсказания»</p> <p>РЕН - АТВ</p> <p>05.00 «Следки»</p> <p>06.00 «Варное средство»</p> <p>07.00, 12.30 «Новости 24. Ставрополь»</p> <p>07.30 «Смотреть всем!»</p> <p>08.30 «Новости 24»</p> <p>09.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко»</p> <p>11.00 «В поисках новой Золушки»</p> <p>12.00 «Информационная программа 112»</p>	<p>ПЕРВЫЙ</p> <p>С Новым годом!</p> <p>1 января 2015 года</p> <p>ЧЕТВЕРГ</p> <p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ</p>	<p>2.35 Карaoke</p> <p>РЕН - АТВ</p> <p>05.00, 01.10 «Легенды Ретро FM». Лучшее</p> <p>20.00 «Новогодний Задорнов»</p> <p>Концерт 16+</p> <p>21.30 Х/ф «СТРИЖИ НА РАБОТУ»</p>
--	--	--	--	--	---	--	--	---	--	--	---	---	--	---	---	--	---	---	---	---	--	--



07.00 «Две звезды»
08.40 «Бедный»
10.00, 12.00 Новости
10.10 Легендарное кино в цвете «ЗОЛУШКА»
11.30 Комедии «ПЕС БАРБОС И НЕОБЫЧНЫЙ КРОСС», «САМОТНИКИ» 12+
12.10 Х/ф «ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ» 12+
13.35, 16.40, 18.15 Х/ф «ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРОМ!»
18.00 Вечерние новости
18.50 «Точь-в-точь» Новогород-2

ПЕРВЫЙ 2
06.00, 10.00, 12.00 Новости
08.20 «Ледниковый период-3. Эра динозавров» 12+
10.10 Х/ф «МОРОЗКО» 6+
11.45 Новый «Ералаш»
12.15 Х/ф «ОДИН ДОМА» 6+
14.05 Х/ф «ОДИН ДОМА-2»
16.20 «Полное чудеса»
17.40 Музыкальный фестиваль «Голосация КиВиН» 16+
21.20 «Три аккорда», Новогород-1
00.10 Х/ф «ШЕРЛОК ХОЛМС: ЭТОД В РОЗОВЫХ ТОНАХ» 12+
01.50 «Люди Икс» 16+
03.20 Т/с «ФОРС-МАЖОРЫ» 16+
04.40 «Мужское / Женское» 16+
05.30 «Контрольная закупка»

Суббота, 3
ПЕРВЫЙ
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 «Ералаш»
06.25 Х/ф «ХРОНИКИ НАРНИИ: ПОКОРИТЕЛЬ ЗАРИ» 16+
08.25 «Ледниковый период-2. Глобальное потепление»
10.10 Х/ф «СТАРИК ХОТТА-БЫЧ» 6+
11.45 «Новый Ералаш»
12.15 Х/ф «НОЧЬ В МУЗЕЕ» 12+
14.10 Х/ф «НОЧЬ В МУЗЕЕ-2» 12+
16.15 Х/ф «ПОДАРОК С ХАРАКТЕРОМ» 12+
18.00 Вечерние новости
18.10 «Угадай мелодию»
18.40 «Клуб веселых и находчивых». Летний кубок в Сочи 16+
21.00 «Время»

Воскресенье, 4
ПЕРВЫЙ
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 «Ералаш»
06.25 Х/ф «БЕЛЫЙ ПЛЕН» 12+
08.30 «Ледниковый период»
10.15 «Смак» 12+
10.55 «Как Иван Васильевич профессию менял?» 12+
12.15 Х/ф «ПИРАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ: ПРОКЛЯТИЕ ЧЕРНОЙ ЖЕМЧУЖИНЫ» 12+
14.50 Леа Лещенко, Ирина Аллегрова, Валерия, Кристина Орбакуйте в праздничном концерте «Народная марка» в Кремле
16.50 «кто хочет стать миллионером?»
18.00 Вечерние новости
18.15 «Угадай мелодию»
18.55 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
21.20 Х/ф «ОТТЕПЕЛЬ» 16+
23.40 Х/ф «ШЕРЛОК ХОЛМС:

14.10 А/ф «АЛЕША ПОПОВИЧ И ТУГАРИН ЗМЕЙ» 6+
15.40 А/ф «ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ И ЗМЕЙ ГОРЬНЫЧ» 6+
21.20 А/ф «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ И СОЛОВЕЙ-РАЗБОЙНИК» 6+
22.50 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ И ШАМАХАНСКАЯ ЦАРИЦА» 6+
ТВ-3
06.00 М/фильмы 0+
08.30 «Китайский гороскоп» 12+
19.30 Х/ф «48 ЧАСОВ» 0+
21.30 Х/ф «ДРУГИЕ 48 ЧАСОВ» 0+
23.30 Х/ф «ХРАНИТЕЛЬ ВРЕМЕНИ» 12+
02.00 «Фестиваль. Авторadio»
«Дискоотека 80-х. Лучшее» 12

14.10 А/ф «АЛЕША ПОПОВИЧ И ТУГАРИН ЗМЕЙ» 6+
15.40 А/ф «ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ И ЗМЕЙ ГОРЬНЫЧ» 6+
21.20 А/ф «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ И СОЛОВЕЙ-РАЗБОЙНИК» 6+
22.50 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ И ШАМАХАНСКАЯ ЦАРИЦА» 6+
ТВ-3
06.00 М/фильмы 0+
08.30 «Китайский гороскоп» 12+
19.30 Х/ф «48 ЧАСОВ» 0+
21.30 Х/ф «ДРУГИЕ 48 ЧАСОВ» 0+
23.30 Х/ф «ХРАНИТЕЛЬ ВРЕМЕНИ» 12+
02.00 «Фестиваль. Авторadio»
«Дискоотека 80-х. Лучшее» 12

06.00 М/фильмы 0+
08.30 «Китайский гороскоп» 12+
19.30 Х/ф «48 ЧАСОВ» 0+
21.30 Х/ф «ДРУГИЕ 48 ЧАСОВ» 0+
23.30 Х/ф «ХРАНИТЕЛЬ ВРЕМЕНИ» 12+
02.00 «Фестиваль. Авторadio»
«Дискоотека 80-х. Лучшее» 12

14.10 А/ф «АЛЕША ПОПОВИЧ И ТУГАРИН ЗМЕЙ» 6+
15.40 А/ф «ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ И ЗМЕЙ ГОРЬНЫЧ» 6+
21.20 А/ф «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ И СОЛОВЕЙ-РАЗБОЙНИК» 6+
22.50 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ И ШАМАХАНСКАЯ ЦАРИЦА» 6+
ТВ-3
06.00 М/фильмы 0+
08.30 «Китайский гороскоп» 12+
19.30 Х/ф «48 ЧАСОВ» 0+
21.30 Х/ф «ДРУГИЕ 48 ЧАСОВ» 0+
23.30 Х/ф «ХРАНИТЕЛЬ ВРЕМЕНИ» 12+
02.00 «Фестиваль. Авторadio»
«Дискоотека 80-х. Лучшее» 12

14.10 А/ф «АЛЕША ПОПОВИЧ И ТУГАРИН ЗМЕЙ» 6+
15.40 А/ф «ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ И ЗМЕЙ ГОРЬНЫЧ» 6+
21.20 А/ф «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ И СОЛОВЕЙ-РАЗБОЙНИК» 6+
22.50 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ И ШАМАХАНСКАЯ ЦАРИЦА» 6+
ТВ-3
06.00 М/фильмы 0+
08.30 «Китайский гороскоп» 12+
19.30 Х/ф «48 ЧАСОВ» 0+
21.30 Х/ф «ДРУГИЕ 48 ЧАСОВ» 0+
23.30 Х/ф «ХРАНИТЕЛЬ ВРЕМЕНИ» 12+
02.00 «Фестиваль. Авторadio»
«Дискоотека 80-х. Лучшее» 12

14.10 А/ф «АЛЕША ПОПОВИЧ И ТУГАРИН ЗМЕЙ» 6+
15.40 А/ф «ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ И ЗМЕЙ ГОРЬНЫЧ» 6+
21.20 А/ф «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ И СОЛОВЕЙ-РАЗБОЙНИК» 6+
22.50 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ И ШАМАХАНСКАЯ ЦАРИЦА» 6+
ТВ-3
06.00 М/фильмы 0+
08.30 «Китайский гороскоп» 12+
19.30 Х/ф «48 ЧАСОВ» 0+
21.30 Х/ф «ДРУГИЕ 48 ЧАСОВ» 0+
23.30 Х/ф «ХРАНИТЕЛЬ ВРЕМЕНИ» 12+
02.00 «Фестиваль. Авторadio»
«Дискоотека 80-х. Лучшее» 12

14.10 А/ф «АЛЕША ПОПОВИЧ И ТУГАРИН ЗМЕЙ» 6+
15.40 А/ф «ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ И ЗМЕЙ ГОРЬНЫЧ» 6+
21.20 А/ф «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ И СОЛОВЕЙ-РАЗБОЙНИК» 6+
22.50 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ И ШАМАХАНСКАЯ ЦАРИЦА» 6+
ТВ-3
06.00 М/фильмы 0+
08.30 «Китайский гороскоп» 12+
19.30 Х/ф «48 ЧАСОВ» 0+
21.30 Х/ф «ДРУГИЕ 48 ЧАСОВ» 0+
23.30 Х/ф «ХРАНИТЕЛЬ ВРЕМЕНИ» 12+
02.00 «Фестиваль. Авторadio»
«Дискоотека 80-х. Лучшее» 12

14.10 А/ф «АЛЕША ПОПОВИЧ И ТУГАРИН ЗМЕЙ» 6+
15.40 А/ф «ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ И ЗМЕЙ ГОРЬНЫЧ» 6+
21.20 А/ф «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ И СОЛОВЕЙ-РАЗБОЙНИК» 6+
22.50 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ И ШАМАХАНСКАЯ ЦАРИЦА» 6+
ТВ-3
06.00 М/фильмы 0+
08.30 «Китайский гороскоп» 12+
19.30 Х/ф «48 ЧАСОВ» 0+
21.30 Х/ф «ДРУГИЕ 48 ЧАСОВ» 0+
23.30 Х/ф «ХРАНИТЕЛЬ ВРЕМЕНИ» 12+
02.00 «Фестиваль. Авторadio»
«Дискоотека 80-х. Лучшее» 12

14.10 А/ф «АЛЕША ПОПОВИЧ И ТУГАРИН ЗМЕЙ» 6+
15.40 А/ф «ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ И ЗМЕЙ ГОРЬНЫЧ» 6+
21.20 А/ф «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ И СОЛОВЕЙ-РАЗБОЙНИК» 6+
22.50 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ И ШАМАХАНСКАЯ ЦАРИЦА» 6+
ТВ-3
06.00 М/фильмы 0+
08.30 «Китайский гороскоп» 12+
19.30 Х/ф «48 ЧАСОВ» 0+
21.30 Х/ф «ДРУГИЕ 48 ЧАСОВ» 0+
23.30 Х/ф «ХРАНИТЕЛЬ ВРЕМЕНИ» 12+
02.00 «Фестиваль. Авторadio»
«Дискоотека 80-х. Лучшее» 12

14.10 А/ф «АЛЕША ПОПОВИЧ И ТУГАРИН ЗМЕЙ» 6+
15.40 А/ф «ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ И ЗМЕЙ ГОРЬНЫЧ» 6+
21.20 А/ф «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ И СОЛОВЕЙ-РАЗБОЙНИК» 6+
22.50 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ И ШАМАХАНСКАЯ ЦАРИЦА» 6+
ТВ-3
06.00 М/фильмы 0+
08.30 «Китайский гороскоп» 12+
19.30 Х/ф «48 ЧАСОВ» 0+
21.30 Х/ф «ДРУГИЕ 48 ЧАСОВ» 0+
23.30 Х/ф «ХРАНИТЕЛЬ ВРЕМЕНИ» 12+
02.00 «Фестиваль. Авторadio»
«Дискоотека 80-х. Лучшее» 12



В новогодние каникулы
Намного интереснее
Счастливые праздники!

07.00 «Две звезды»
08.40 «Бедный»
10.00, 12.00 Новости
10.10 Легендарное кино в цвете «ЗОЛУШКА»
11.30 Комедии «ПЕС БАРБОС И НЕОБЫЧНЫЙ КРОСС», «САМОТНИКИ» 12+
12.10 Х/ф «ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ» 12+
13.35, 16.40, 18.15 Х/ф «ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРОМ!»
18.00 Вечерние новости
18.50 «Точь-в-точь» Новогород-2

Рождественский пост

Рождество - это праздник радости и света. Ожидание Рождества - всегда предвкушение чуда, подарков, хороших перемен... Магазины перед праздником полны весёлой суеты, родные и друзья будут приходить в гости, поздравлять, угощать самыми вкусными блюдами. И вот посреди этого веселья Церковь говорит, что время перед Рождеством - не для гуляний и веселья, а для поста. Почему? Зачем накануне такого весёлого зажигательного праздника изурядить себя воздержанием? Ради чего это делается?

Пост, в том числе и Рождественский, - понятие многогранное. С одной стороны, это время повышенного внимания к своему внутреннему миру, время исправления и очищения, время того, что в христианстве называется покаянием. С другой стороны, это период подготовки к чему-то очень важному. В Библии можно найти много примеров того, как к судьбоносным и решающим событиям в своей жизни люди готовились через самоограничение в еде и веселье, через особое внимание к молитве.

Постные вареники с капустой и картофелем

Основные компоненты: стакан муки, кипячёная вода - 100 г, речной лук - 2 шт., кислая капуста - 600 г, 400 г картофеля; пучок укропа, соль, чёрный перец, растительное и оливковое масло - 50 г, щепотка сахара.

Замешиваем тесто для вареников с картошкой и кислой капустой; в глубокую чашку наливаем кипячёную воду, засыпаем просеянную муку и соль, тщательно вымешиваем руками, чтобы наше постное тесто стало мягким и эластичным. Накрываем его салфеткой и оставляем на полчаса.

А за это время приготовим лёгкую и полезную начинку. Картофель очищаем от кожуры и варим в соляной воде до готовности, затем его толчём в пюреобразную массу и добавляем немного растительного масла.

Пассеруем лук на подсолнечном и оливковом масле. Часть лука вместе с нарезанной зеленью и чёрным перцем перекладываем в пюре. К оставшемуся луку добавляем ква-

шеную капусту, перец и щепотку сахара и тушим 10 минут.

Постные картофельные котлеты

Охлаждённый картофель очищают от кожуры и пропускают через мясорубку. Эта масса хорошо склеивается, держит нужную форму, поэтому можно приготовить картофельные котлеты без яиц. Слово «фарш» обычно применяют к мясным продуктам, но в данном случае получается иной вариант. Самый простой способ приготовить постные картофельные котлеты - это посолить, поперчить полученную массу, сформировать из неё лепёшки и обжарить. Перед тем как положить котлеты на сковородку, их необходимо обвалить в панировочных сухарях. Жарить можно на любом постном масле, но вкуснее получаются на кукурузном и оливковом.

Оладьи из овсяных хлопьев
1/2 кг овсяных хлопьев, 1 стакан воды, 2 луковицы и 2 чесночных зубчика, 2 яблока, растительное масло.

Сварите густую овсяную кашу, остудите. Сырой и очищенный лук, чеснок и зелень измельчите, лучше в блендере. Соедините кашу с овощами, поперчите и посолите. Хорошо разогрейте сковороду с достаточным количеством масла (если мало - будет прилипать), выкладывайте оладьи-котлеты ложкой и обжаривайте с двух сторон.

Можно сделать и сладкий вариант оладьев. Для этого добавьте в процессе варки овсяной каши 2 ст. ложки сахара и, пока каша остывает, мелко нарежьте два яблока. Затем смешайте все ингредиенты. Если масса получается жидкой, то добавьте муки. Выпекайте так же, как первый вариант.

Пышки на рассоле

Для этого рецепта лучше брать рассол из-под маринованных томатов, так получается вкуснее и ароматнее. Замесите тесто средней густоты из 1 стакана рассола и 1 кг муки, 1 чайной ложки соды, 1 стакана сахара и нескольких ложек растительного масла. Выпекайте как обычно.

Что ждёт Россию в 2015 году - предсказания и прогнозы

Наверное каждому без исключения жителю РФ безразлична судьба и будущее своей страны, а значит тема данной статьи - что ждёт Россию в 2015 году будет интересна многим. Сразу отметим, что различные прогнозы и предсказания на 2015 год о России будут неоднородными, а иногда и полностью диаметрально противоположными, поэтому нужно всегда немного скептически относиться абсолютно ко всем прогнозам, которые касаются будущего.

И все же, давайте выясним, что ждёт в 2015 году Россию и какие предсказания существуют по этому поводу. К примеру, Нострадамус в

своих катренах упоминал о том, что следующий год Козы ознаменуется стремительным развитием энергетики и медицины, в том числе и в России. В свою очередь П. Глоба в своих астрологических прогнозах утверждает, что промежуток времени с 2015 по 2020 г. станет для нашей планеты и, в частности, для РФ непростым периодом, поскольку по всему миру ожидается экономический спад, а главной причиной этого спада станет возможная «холодная война» между РФ и США. Предсказания Ванги относительно того, что ждёт Россию в будущем 2015 году еще более pessimистичны, по ее словам, мир в конце 2015 г. ждёт большое

переселение и одной из стран, куда станут переселяться люди, станет именно Россия.

Многие современные российские экстрасенсы, также как и Ванга, предвидят в следующем году резкое увеличение количества мигрантов в нашу страну, но главной причиной миграции, по их мнению, станет значительное улучшение состояния экономики России за счет резкого повышения стоимости природных ископаемых, и все это на фоне экономического кризиса в США и ЕС.

Несмотря на различные прогнозы и предсказания, будем надеяться, что Россию в будущем 2015 году ждёт только хорошее.

Символ 2015 года - ДЕРЕВЯННАЯ КОЗА (ОВЦА) Что она несёт людям?

2015 год Козы не покажется ни для кого простым, а скорее наоборот - будет очень бурным. Придется научиться эффективно чередовать работу, отдых и, конечно же, личную жизнь. Это будет самый подходящий год для того, чтобы обзавестись семьей, потому как Коза является стальным животным, но, в то же время, оно довольно доброе, честное и преданное, так что отношения у всех будут складываться самым наилучшим образом. В этот год повышается опасность предательства, злонамеренных сплетен, слухов. Возможен подрыв авторитета отдельной личности или организации. В обществе в это время много бесплодных споров и ссор, в которых ни одна сторона не желает идти на компромисс, при этом материальные проблемы отступают на задний план и не решаются. В год Козы человеку приходится проявлять изобретательность в острой борьбе за место под солнцем.

В 2015 году на свет появятся неординарные личности, которые будут довольно общительны и популярны в обществе. Оптимизма им не унимать также. Та-

кие люди не терпят одиночество и уныние, они всегда стремятся быть в центре внимания, на публике.

Год Козы принесет удачу тем, кто родился под ее эгидой, а именно в 1931, 1943, 1955, 1967, 1979, 1991, 2003, 2015 году. Эти люди имеют стальной стержень в своем характере, они напористые, своенвольные. Люди, рожденные в год Овцы, могут поступиться своими принципами ради достижения целей, и при этом очень ранимы и категоричны, что затрудняет строить отношения с противоположным полом. Среди людей, которые были рождены в этот год, немало талантливых людей, чьи имена навечно вписаны в историю. Во многом они сделали себя сами, но отчасти им благоволили звезды и удача.

Идеальная работа для Козы-Овцы: актер, художник, музыкант, садовник, телеведущий, танцовщица, акционер. Они подходят к карьере в области искусства, рекламы и исследований.

Счастливые Числа: 3, 4, 5, 12, 34, 45, 54.

Интерьер к ГОДУ ОВЦЫ-КОЗЫ

Поскольку стихия 2015 года - дерево, расставьте по квартире деревянные статуэтки, вазы, рамки для фотографий с изображением символа наступающего года. Не обязательно покупать фигурки синего цвета, лучше обратить внимание на талисман ярких поднимающих настроение цветов.

Комнаты можно украсить голубыми или синими гирляндами, шарами, лентами, серпантинном, золотистым дождиком, то есть использовать цвета и блики неба и дерева. Коза любит сочную зеленую траву, поэтому добавьте в украшение также больше зелени. Зимой трудно найти свежую зелень для украшения, но подойдет и искусственная. Очень неплохо иметь дома маленькое дерево бонсай.

Мягкость и утонченность символа 2015 года обязательно должны проявиться в украшении дома. Нарядная к празднику квартиру, а также дом или офис, отдайте предпочтение сдержанным

тонам и изящным вешицам, у вас должно появиться ощущение уюта и тепла, как под овечьим одеялом. В качестве новогоднего украшения дома в 2015 году также хорошо подойдут войлочные игрушки, вязаные ажурные салфетки, шары из ниток.

Деревянная мебель и другие предметы интерьера, начиная от люстр и заканчивая декором стен, также будут хорошим украшением. Поставьте на Новый год 2015 на стол деревянную посуду, и Овца будет довольна.

В 2015 году для подарков весьма актуальны шерстяные носки и шарфы.

Желательно принести в дом игрушку, фигурку овцы или козы, повесить на ёлку или поставить на стол, это значит, что вы приглашаете в свой дом Госпожу Козу-Овцу.

Важный символ наступающего 2015 года - колокольчики и бубенцы. И обязательно в вашем доме будет счастье, удача и здоровье.

Улыбнитесь!

После новогодней ёлки в детском саду отец говорит сыну:

- Сынок, ты уже большой, должен понимать, что никакого Деда Мороза нет. Это был я.

- Да знаю я. И анет это тоже ты.

- Ты от кого слышал это ужасное слово? - набрасывается мать на сына.

- От Деда Мороза, мама.

- Да не может быть!

- А вот может! Он сказал это, когда Петяка залепил ему снежком в глаз.

Встречаются два друга.

- Как встретил Новый год? Весело было?

- Не знаю, плёнку ещё не проявили.

Первое января. Родители звонят по телефону:

- Сынок, как Новый год встретил?

- Сын, с большим трудом понимающая о чём вообще его спрашивают:

- А я его не встречал... Он сам пришёл.

Дарьган, что подарить тебе

на Новый год?

- Ой, милый, ну я даже не знаю...

- Ну ладно, даю тебе ещё год на размышление.

Каждый год 31 декабря мы с друзьями ходим в баню. И не потому, что традиция у нас такая, а потому, что каждый раз, спрашивая у жены разрешение привести на праздник друзей, каждый из нас слышит в ответ традиционное: «Идите вы все в баню!».

В канун Нового года начальник заходит в кабинет к своим сотрудникам. На столах спиртное, закуски, все курят. Начальник, возмущаясь:

- Я же запретил пить и курить на работе!

Тут поднимается один из самых трезвых сотрудников:

- Шеф, блин, а кто ра-а-аботает-то?!

Квартира 115? Доставка ёлок.

- Да вы чё? Какая ёлка?! Середина февраля.

Мужик - шамарнику:

- Говорил тебе не торопись. До Нового года ещё 10 месяцев!

Объекты Ставрополья могут войти в список ЮНЕСКО

Президент России Владимир Путин провёл в Москве совместное заседание Государственного совета РФ и Совета при Президенте РФ по культуре и искусству. В нём приняли участие члены российского Правительства, представители обеих палат парламента страны, лидеры общественно-политических объединений, заслуженные деятели культуры и искусства, а также главы регионов, в их числе – губернатор Ставрополья Владимир Владимиров.



выделено более 3 миллиардов рублей.

Повестку заседания прокомментировал Владимир Владимиров:

– Вкладом Ставрополья в повестку российского Года культуры стали более 200 крупных мероприятий, которые прошли в нашем крае. Но главное, конечно же, не эта цифра, а работа, которая ведётся и которую ещё предстоит сделать.

Для Ставрополья одна из острых проблем – состояние материальной базы учреждений культуры. Места, где люди становятся духовно богаче, должны притягивать к себе. К сожалению, состояние многих из них пока не позволяет этого. Для решения проблемы мы привлечём в 2014-2015 годах более 250 миллионов рублей из краевого и федерального бюджетов. Это позволит отремонтировать, улучшить состояние почти 90 учреждений практически во всех территориях Ставрополья. Но на этом нельзя останавливаться.

Нужно создавать новые очаги духовного развития, в том числе, с учётом влияния времени – тех же интернет-технологий, например.

Культурой мы защищаем свою идентичность и нравственность, поэтому материальные вложения должны сопровождаться работой с людьми. Необходимо активнее приобщать к культуре молодёжь – начиная не только со школы, но даже с детского сада, искать возможности для повышения интереса взрослых к собственному культурному развитию.

Следует расширять возможности для этого. В том числе, повышая интерес к культурно-историческому наследию родной земли. Мною поручено проработать вопрос о включении в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО памятников Ставрополья. Считаю, что потенциальных претендентов достаточно, начиная от материальных объектов, вроде лермонтовского музея-заповедника, до нематериальных памятников – таких, как уникальное фольклорное наследие казаков-некрасовцев. Возможности для этого будут изучены краевым министерством культуры.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

Презентация альманаха «Литературное Ставрополье»

24 декабря 2014 года в Ставропольской краевой библиотеке им. М.Ю. Лермонтова состоялась презентация второго и третьего номеров альманаха «Литературное Ставрополье» за 2014 год. Презентация была посвящена уходящему году Культуры и наступающему году Литературы в России, а также знаменательной дате – 200-летию со дня рождения Михаила Юрьевича Лермонтова.

Альманах «Литературное Ставрополье» является одним из старейших периодических изданий Ставропольского края и в настоящее время достойно продолжает традиции отечественной классики, патриотизма, публицистики произведения литературы по истории, краеведению, традициям, о социальных и нравственных проблемах в современном обществе, развитии национальных культур, духовном единстве и межэтническом согласии, культуре и литературоведению, созданные ставропольскими авторами, а также авторами произведений литературы, художественное повествование которых связано со Ставропольским краем и его жителями.

Это издание представляет собой своеобразную площадку, с которой о себе могут записать не только известные в Ставропольском крае авторы, но и молодые

начинающие поэты и писатели.

На сегодняшний день Альманах является востребованным писательским профессиональным изданием, способствующим созданию интеллектуального имиджа Ставропольского края.

В новые номера альманаха традиционно вошли произведения мало известных мастеров слова (в этом номере это тексты Якова Абрамова и Ильи Сургучева), а также современные писатели, в том числе, поэты Константин Ходуков, Елена Гончарова, Валентина Нарыжная, прозаик-фантаст Василий Звягинцев, краевед Алексей Крутов, литературовед Александр Фоксин.

Справочно: Первый номер периодического издания литераторов Ставрополья вышел в январе 1941 года, в котором была собрана проза и поэзия ставропольских авторов. С тех пор у альманаха менялась периодичность издания, названия. В начале 90-х он перестал издаваться, но уже в 2005-м вышел первый номер возрожденного издания «Литературное Ставрополье». Главный редактор альманаха «Литературное Ставрополье» – член Союза писателей России Владимир Павлович Бутенко.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края



Необходимо сохранить заказник!

Комитет Думы Ставропольского края по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности провёл выездное совещание по вопросу состояния и перспектив развития особо охраняемых территорий и охотхозяйств в Степновском районе.

В совещании, прошедшем на территории государственного природного заказника «Иргаклинский», приняли участие депутаты Думы, представители краевого министерства природных ресурсов, руководства Степновского района и аграрных предприятий.

Участники мероприятия отметили, что на сегодняшний момент основной задачей является сохранение заказника в первоначальном виде, как территории, где обитают животные и птицы, а также произрастают растения, занесённые в Красную книгу. Также заказник выполняет важнейшую рекреационную функцию по пополнению обитателей земель охотхозяйств.

Необходимость решения этого вопроса отметили все участники совещания. Однако для этого нужно решить важнейший вопрос определения границ природного заказника. В настоящее время не решены проблемы с собственниками земель в ныне существующем колхозе «Иргаклинский», на территории которого и находится заказник. По закону люди не могут использовать свои земельные паи для хозяйственной деятельности. Районные власти готовы пойти жителям навстречу и «обменять» эти земли на участки для заказника, пригодные, на-



пример, для выпаса скота и других нужд. Но на данный момент этому мешает отсутствие «межевания», на проведение которого требуются немалые денежные средства. В последний раз подобная работа проводилась ещё в далёком 1985 году. В то время земельное законодательство было иным, понятия частной собственности на землю не существовало вовсе. Границы охраняемой территории за это время также расширились.

По мнению зампреда Думы края Виктора Лозового, ситуация с заказником непростая и её решение напрямую связано с земельными вопросами. Однако, он выразил уверенность, что крайним

депутатам по силам «распутать этот непростой узел».

– Мы обязательно будем держать этот вопрос на контроле, аналогично тем мероприятиям, которые проводятся по приведению в порядок водохозяйственного комплекса края. Думаю, что общими усилиями законодателей, профильного министерства, районных властей и руководства колхоза «Иргаклинский», будет найден выход из сложившейся ситуации. Мы обязаны сохранить этот уникальный уголок природы для будущих поколений, – отметил депутат.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

Начисления налога на имущество по-новому

Определён перечень объектов, на которые налог на имущество будет начисляться по-новому

Нововведение касается организаций и предприятий Ставрополья, имеющих большие торговые площади. С нового года отчисления в бюджет с таких объектов будет производиться не из расчета квадратуры помещений, как было раньше, а в соответствии с их кадастровой стоимостью.

Менее месяца назад красными депутатами была принята эта поправка в закон. В соответствии с ней налог на имущество организаций будет начисляться, исходя из кадастровой стоимости торговых центров площадью более 250 кв. м, а также нежилых помещений площадью более 250 кв. м, предназначенных или уже используемых под магазины.

Чтобы с 01 января 2015 года налогоплательщики начали делать взносы в соответствии с этой поправкой и при этом не оспаривали начисления, Министерство имущественных отношений Ставрополья сформировало и опубликовало на своем сайте перечень, в который попали около 1500 объектов как государственной, так и частной собственности, подлежащих под действие нововведения. До середины декабря ведомство принимало замечания и предложения от всех заинтересованных лиц для корректировки этого списка.

В итоге, на основании представленных заявителями документов, Минимущество Ставрополья исключит из перечня более 400 объектов. Оставшиеся в списке будут с 1 января 2015 года платить налог на имущество, исходя из кадастровой стоимости помещений.

Пресс-служба Министерства имущества СК

Поздравления

С 75 - лением поздравляем нашу милую, дорогую мамочку, бабушку **ШИШКИНУ** Клавдию Григорьевну

Ты наша надежда и наша отрада,
И эту любовь никому не отнять!
В твой юбилей мы искренне рады
Поздравить тебя и бокалы поднять.
За дружбу в семье - это редкое чудо,
За нас, за тебя, за твой юбилей,
За то, чтоб ты помнила вечно и всюду,
Что нет тебя лучше на этой земле.



Любимые тебя дети, внуки

А ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...?

❖ За последние 50 лет человечество уничтожило 70% мировых лесов.

❖ Более половины населения земного шара никогда не видело снега.

❖ Сердце белого кита размером с Фольксваген Жук.

❖ Если собрать всё железо, содержащееся в организме человека, то получится лишь маленький винтик для женских часов.

❖ За границей все уверены, что Чебурашка - это ОНА.

❖ В городе Крескилл в Нью Джерси все коты и кошки должны носить 3 колокольчика, чтобы птицы всегда знали об их расположении.

❖ Если наполнить чайную ложку веществом, из которого состоят нейтронные звезды, то ее вес будет - примерно 110 млн тн.

❖ Самки голубей не могут откладывать яйца в одиночестве. Им обязательно для этого нужно видеть голубя. В неволе их можно обмануть с помощью зеркала.

Тренажеры в наличии и под заказ только 31 декабря тотальная распродажа в магазине «СПОРТТОВАРЫ»
г. Новопавловск, ул. Мира, 202. Телефон: 8-918-743-9-222. (№ 818)

Пенсионный заем

Улучшая жизнь...

(87938)5-18-59,
(962)000-16-50.

Займы выдаются пайщикам, **НО КПК «Кредитный союз «Содействие»** в соответствии ФЗ № 190 от 18.07.2009 г. г. Новопавловск, ул. Центральная 53, 2 этаж, www.lizing-p.ru (3-2 70 762)

ОКНА БЕРТА ПРИЗНАННОЕ КАЧЕСТВО

ДОЛГОЖДАЮЩАЯ СКИДКА 35%

С 5 по 31 декабря 2014 года, все клиенты, купившие окна из профильных систем «BERTA» Kaiser, получат скидку 35%. Подробности по всем офисам продаж компании «Окна БЕРТА» (3-4 70 737)

Новопавловск (928) 963-73-53

Салат

«С Новым годом»

Ингредиенты: картофель - 3-4 шт., копченая курица или кальмары - 200 г, маринованные огурцы - 2 шт., яйца - 3 шт., яблоко - 1 шт. (по желанию), сыр - 150-200 г, майонез, чеснок - 1-2 зубчика (по вкусу), соль, свежемолотый перец, зерна граната, свекла и зелень для украшения.

Способ приготовления: картофель вымыть, отварить в мундире, очистить и натереть на крупной терке. Яйца отварить, охладить, почистить и натереть на терке. Сыр натереть на мелкой терке. Огурцы нарезать тонкой соломкой или кубиками. Копченую курицу нарезать небольшими кусочками или соломкой. Яблоко очистить, натереть на крупной терке и сбрызнуть соком лимона, чтобы не потемнело (лучше всего яблоко натирать на терке непосредственно, когда будете выкладывать слой салата). Яблоко можно не добавлять в салат. Майонез смешать с мелко рубленым чесноком. Салат выкладывать на блюдо слоями, смазывая каждый слой майонезом, и если нужно, немного посолить и поперчить некоторые слои. Можно каждый ингредиент, по отдельности, смешать с майонезом и затем выкладывать на блюдо в следующей последовательности: 1-й слой - тертый картофель; 2-й

К Новогоднему столу

слой - половина маринованных огурцов; 3-й слой - копченая курица или отварные кальмары; 4-й слой - оставшиеся огурцы; 5-й слой - яйца; 6-й слой - яблоко (по желанию); 7-й слой - сыр. Сверху салат хорошо обмазать майонезом. Украсить зернами граната, свеклой и зеленью.

Салат

с ветчиной и сыром

Ингредиенты: 5-7 свежих шампиньонов, 100 г ветчины, 50 г сыра, 2 свежих помидора, 2 ст. л. растительного масла (для жарки), 2 ст. л. масла оливкового, 2 ст. л. сметаны 10%-ной жирности или йогурта, 1/2 ч. л. натуральной приправы Vegeta Natur, листья салата для подачи.

Приготовление: Грибы промыть и очистить. Нарезать ломтиками и обжарить на сковороде с растительным маслом, 3-5 минут. В миску нарезать ветчину соломкой, сыр натереть на терке. Добавить нарезанные помидоры и нарвать руками листья салата. В миске смешать оливковое масло, сметану или йогурт и натуральную приправу Vegeta Natur. Хорошо взбить.

Добавить в миску с салатом грибы и заправку. Перемешать. Выложить на блюдо и подавать к новогоднему столу.

Салат «Коза»

Ингредиенты: картофель

отварной «в мундире» - 2 шт., крабовые палочки - 200 г, маринованные огурцы - 8 шт., яблоки (кисло-сладкие) - 1 шт., тертый сыр - 60 г, яйца отварные - 2 шт., майонез - по вкусу, цветная капуста - 100 г, маслины - 3 шт., сладкий красный перец 1/8 шт.

Способ приготовления:

Картофель, крабовые палочки, огурцы нарезать мелкими кубиками и положить в миску. Яблоко и сыр натереть на крупной терке и добавить к нарезке. Отделить желтки от белков, желтки измельчить и положить к остальным ингредиентам. Заправить салат майонезом, аккуратно перемешать. Отварить до мягкости цветную капусту, остудить. Выложить салат на большое блюдо и придать ему форму морды козочки. Смазать салат майонезом. Белки натереть и посыпать ими салат. Из цветной капусты сделать козочке прическу. Из двух маслин - глазки. Одну маслину нарезать тонкими полосками и сделать носик и рот. Уши сделать с помощью огурцов и майонеза. Дать салату немного охладиться и подать к столу.



Приятного аппетита! С наступающим Новым годом!

Обнародование решений Уважаемые жители Кировского района!

Обнародование решений Совета Кировского муниципального района Ставропольского края, принятых на четырнадцатом заседании Совета 26 декабря 2014 года, проводится путем размещения в сети Интернет на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края www.akmkrsk-portal.ru и на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 30 декабря 2014 года по 30 января 2015 года:

- № 130 «О внесении изменений в Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг органами администрации Кировского муниципального района Ставропольского края и подведомственными учреждениями и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг, утвержденный решением Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 28 февраля 2012 года № 245».

- № 131 «О результатах проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О принятии Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции».

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края **С.В.ВИННИКОВ**

(№ 813)

ТЕПЛО ОКНО

ОКНО 72 мм! **40% ДЕШЕВЛЕ!**

г. Новопавловск

ул. Кирова 45, bra-nataliya@yandex.ru
тел. 8(962) 005-15-60,
8(87938) 5-11-51

ОКНО С ПРОФИЛЕМ 72 мм **А ВОУ ТАКИ СТАЛО ДЕШЕВЛЕ!**

Да, это даже дешевле, чем вы думаете! «Теплоокно» от Окенного института «Светоч» — это выгода, экономия на долгие годы. Мы смогли обеспечить уровень цены и качества, применяя новейшие технологии и опираясь на богатый опыт производства.

• Теплоокно — это широкий 72 мм профиль, стеклопакет, запорный механизм, энергосберегающее стекло и надежная фурнитура.

И это еще не все! Сделав разовую заявку, вы продолжаете экономить и в будущем, значительно снижая затраты на отопление.

www.teplookno.com При партнерстве **СВЕТОЧ** (14-12 № 398)

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели. Телефон: 8-938-694-73-00.

Св-во. 304071617300111, ИНН 071607671500 (3-2 № 748)

Извещение о состоявшихся публичных слушаниях

19 декабря 2014 года в 16-00 часов в здании ДК села Горнозаводского по адресу: Ставропольский край, Кировский район, село Горнозаводское, улица Калинина № 80, в соответствии с Уставом муниципального образования Горнозаводского сельсовета, состоялись публичные слушания по внесению изменений и дополнений в «Правила землепользования и застройки муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края».

Глава муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края **Д.Н. РАДИОНОВ**

КУПЛЮ

ЗОЛОТЫЕ ЗУБНЫЕ КОРОНКИ по 1000 руб. грамм. **ЛОМ ЗОЛОТА** по 850 руб. за грамм. **СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ, ЦАРСКИЕ КРЕСТЫ, ЖЕТОНЫ, МОНЕТЫ.** Приедем на дом и в села. Телефон: 8962-43-199-32. (3-10 № 778)

Продаётся

ДОМ в центре г. Новопавловска, 50 м², со всеми удобствами. Телефон: 8-962-00-459-00. (№ 763)

Погода — Воскресенье +2...+6°С, небольшой дождь. Понедельник 0...+6° переменная облачность. Вторник -1...+8°, небольшой дождь. Среда -5...+1°, осадки.